

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

заведующего кафедрой госпитальной терапии с курсами поликлинической терапии и трансфузиологии ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России, лауреата премии Правительства Российской Федерации, доктора медицинских наук, профессора Давыдкина Игоря Леонидовича на очного аспиранта кафедры госпитальной терапии с курсами поликлинической терапии и трансфузиологии ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России

Самойлову Елизавету Владимировну

Самойлова Елизавета Владимировна, 1994 года рождения, в 2018 году окончила Самарский государственный медицинский университет по специальности «Лечебное дело». За время обучения проявила себя добросовестной, грамотной, целеустремленной студенткой. Являлась старостой студенческого научного кружка кафедры госпитальной терапии с курсами поликлинической терапии и трансфузиологии, выступала с докладами, принимала участие в студенческих научных конференциях. В 2017 году стала победителем программы «У.М.Н.И.К. Хелснет-НТИ». Является победителем областного конкурса "Лучший молодой учёный года 2017" в номинации "Студент", в 2021 году стала победителем областного конкурса "Лучший молодой учёный года" в номинации "Аспирант".

После окончания университета с 2018 по 2020 гг. проходила обучение в ординатуре по специальности «Гематология» на базе кафедры госпитальной терапии с курсами поликлинической терапии и трансфузиологии. За время обучения показала себя как трудолюбивый, ответственный, исполнительный работник. В 2015 году стала победителем программы «УМНИК». С 2018 по 2020 гг. являлась старшим лаборантом кафедры госпитальной терапии с курсами поликлинической терапии и трансфузиологии. С 2020 до 2023 гг. работала врачом отделения гематологии и химиотерапии №2 Клиник СамГМУ.

В 2020 году поступила в аспирантуру на кафедру госпитальной терапии с курсами поликлинической терапии и трансфузиологии СамГМУ. Учебная работа аспиранта осуществлялась согласно индивидуальному плану.

С 1 сентября 2020 года была трудоустроена на кафедру госпитальной терапии с курсами поликлинической терапии и трансфузиологии на должность ассистента.

Является автором более 49 опубликованных работ, из них 12 – по теме диссертации, 4 статьи в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, 3 статьи в журналах, входящих в международную базу цитирования Scopus, 1 патент РФ на изобретение, 1 патент РФ на полезную модель и 2 программы для ЭВМ.

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях. За время обучения и работы на кафедре Самойлова Е.В. зарекомендовала себя грамотным специалистом, постоянно совершенствующим свою профессиональную подготовку, добросовестным, инициативным и исполнительным сотрудником.

Самойлова Е.В. вела занятия у студентов 5 и 6 курсов института клинической медицины. Присутствовала на лекциях доцентов, профессоров кафедры госпитальной терапии с курсами поликлинической терапии и трансфузиологии. Обучаясь в аспирантуре, выполняла также лечебную нагрузку в виде курации пациентов, дежурств на базе кафедры госпитальной терапии с курсами поликлинической терапии и трансфузиологии в отделениях гематологии Клиник СамГМУ.

Самойлова Елизавета Владимировна обладает широким запасом теоретических и практических знаний по терапии и гематологии, использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовала себя теоретически грамотным и добросовестным педагогом, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и

